Katarina Širola, OŠ Kozala, Rijeka
ZBRAJANJE DO 20
1. AKO PRIBROJNICIMA ZAMIJENIMO MJESTA, ZBROJ:

a) ĆE SE PROMIJENITI
b) SE NEĆE PROMIJENITI.
[image: ]
2. LINA I LUKA SE IGRAJU TRGOVINE. NA POLICAMA SU JABUKE, KRUŠKE, NARANČE I BANANE. PREBROJI JABUKE NA POLICAMA. KOLIKO IH IMA? 
a) 7
b) 5
c) 10

3. IZRAČUNAJ, USPOREDI I IZABERI TOČAN ZNAK.5 + 6
12


a) <
b) >
c) =

4. IZRAČUNAJ, USPOREDI I IZABERI TOČAN ZNAK.12 + 4
9 + 7


a) >
b) =
c) <

5. KOJI ĆEŠ ZBROJ DOBITI AKO BROJU 13 DODAŠ BROJ 4?
a) 20
b) 17
c) 9 

6. KOJI BROJ TREBA DODATI BROJU 15 DA BI REZULTAT BIO 20?
a) 5
b) 10
c) 15

7. DRUGI PRIBROJNIK JE 7. ZBROJ JE 19. KOLIKI JE PRVI PRIBROJNIK?
a) 11
b) 12
c) 13

8. LUKA IMA 9 FLOMASTERA. LINA IMA 8 FLOMASTERA. KOLIKO FLOMASTERA IMAJU ZAJEDNO?
a) 19
b) 18
c) 17

9. [bookmark: _GoBack]PRETHODNIK BROJA 6 UVEĆAJ ZA BROJ 11. ZBROJ JE:
a) 17
b) 16
c) 15.

10. LINA IMA 6 BILJEŽNICA, A LUKA 4 BILJEŽNICA VIŠE. KOLIKO BILJEŽNICA IMAJU LUKA I LINA ZAJEDNO?
a) 10
b) 16
c) 20
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